

公交之星 模范领航

在苏家渠停车场,我们经常能看到一位驾驶员的身影,当你见到他时,他从来都是充满笑意,热情的朝你挥手。在他的眼里和表达中,你可以时刻看到一位公交车驾驶员对于他工作的激情与热爱,他就是326路驾驶员杨永飞。

“人民第一,生命至上”,这是他的座右铭,杨永飞同志在进入公交车行业之前是一位救护车司机,他载着病患的生命健康和病患家人的希望以最快的速度、最安全的保障行驶在大街小巷、穿梭于各个城市。我曾经问过他开救护车和开公交车有什么区别,他说:“没什么区别,都是在切实地为人民服务,我看到我将一位病患及时送往医院和我将一位乘客平安的送到目的地时,我的心情都是一样的激动,只要能帮助大家、为大家做好事,那么我觉得我的人生就有意义了”。

杨永飞同志将这种理念延续到了公交服务上,怀揣着对这份工作的热爱,杨永飞同志将这种热情散播到了日常的各个角落,在驾驶公交车时,如有乘客问路,他从来都是笑脸相待、百问不厌;公交车上如有老人、小孩,他会时刻留意,反复提醒系好安全带并提前问好下车站点;平时的上、下班,他也常是最早上班、最晚下班的那个人,即使是在寒冷的冬天,他也是提前到岗,反复检查车辆安全,确保能准时准点发车,不耽误乘客时间。在下班时,

他会将车里车外仔仔细细的打扫干净,将乘客拽乱的安全带一个一个的放置回原处;公司要求完成的工作,他一定会保质保量的完成,公司没有要求的工作,他一定会严格要求自己,将自己的本职工作完成到出色。经常乘坐他车的乘客会亲切的叫他一声“杨师傅”,并热情地和他打招呼,这便是他日复一日的热情、仔细最好的答卷。

杨永飞同志不仅在工作中严于律己,在和其他驾驶员相处中更能做到宽以待人。虽是来队不久,但他开朗的笑声和真诚的话语,将整个326路驾驶员团队凝聚了起来。他通过与同事的聊天察觉到同事心情的波动,并能够耐心地劝慰;通过有趣的玩笑和幽默的眼神,让驾驶员团队充满欢声笑语;如和他人有了误会,他也是第一时间换位思考、主动解决。他似乎有种魔力,能让其他人和他的相处如沐春风、充满活力。

做一件事,坚持一天并不难,但是要像杨永飞同志一样日复一日的坚持实属不易。希望他的优秀事迹能化作一种动力,传递给大家,为大家的工作注入动力和热情,更好地投入到为人民服务的工作中去。“人民第一,生命至上”,让我们向这位认真、热情、幽默的公交车驾驶员杨永飞学习。

东康公司 刘帅报道

合同管理专题培训成功举办

8月23日,为进一步提升各公司、各部室在合同管理领域的专业知识与实操能力,深入理解合同法基本原理,提升合同制定与审查的能力,有效规避法律风险,行政人事部特举办了一场合同管理专题培训。各单位负责人与相关人员共计42人参加。

此次培训邀请了具有丰富实践经验和深厚法律功底的多斯市律师事务所乔秀玲律师进行授课。培训内容涵盖了合同管理的基础知识、合同管理的全流程、合同过程中的风险防控等多个方面。通过生动的案例讲解和互动交流,参训人员不仅掌握了合同管理的核心要点,还学会了如何在实际工作中有效运用所学知识,提高合同管理效率和质量。

在培训过程中,乔律师详细解读了合同签订前的风险防范,并结合实际案例,分析了资质查阅、合同起草的规范操作要求。同时就合同管理中常见的争议焦点和风险防控要点进行了深入剖析,并提出了具有专业性、针对性、实用性的工作建议。

参训人员纷纷表示,此次培训受益匪浅,增强了个人合同管理的规范化意识和风险防控能力。未来,集团将进一步加强合同管理工作,不断完善合同管理制度和流程,提高合同管理效能。

行政人事部 祝杰报道

简讯

2024年8月26日,技术设备部特别邀请厦门金龙联合汽车工业有限公司、扬州亚星客车股份有限公司、宇通客车股份有限公司相关技术人员、培训师对公司全体维修人员进行了为期一天的技能培训。

扬州亚星公司培训师聚焦电动机与电控系统的知识,通过动画模拟和实物拆解演示,展示了电动机的工作原理、故障诊断流程以及电控系统的集成控制策略。维修人员们在互动环节中积极提问,深入探讨了技术难点,进一步巩固了理论知识。宇通公司资深培训师则带来了关于新能源车辆安全性能与紧急处理的专题学习。他们结合丰富的行业经验和实际案例,分析了车辆在高压环境下的安全操作规程、事故应急处理以及火灾预防与救援措施,提高了维修人员的安全意识和应急反应能力。

技术设备部 李丹丹报道

为推动集团档案管理工作标准化、规范化、信息化建设,有效提高档案资料的利用价值,集团行政人事部分别于7月15日和8月21日举办了两场档案管理工作专题培训。

培训内容主要包括档案资料数字化加工法律、法规知识以及数字化加工全流程等方面。通过理论知识与实践操作相结合的讲解和互动交流,参训人员不仅学习了相关法律、法规和实操要领,同时也能现学现用,提升业务能力。培训过程中,李老师以加工成品为例,详细讲解了档案资料整理加工流程,同时针对我公司档案资料特点,提出了专业的工作建议。

行政人事部 祝杰报道

初心不改,风雨中的温暖守护

在这个快节奏的时代,总有一些瞬间,如同温暖的阳光穿透云层,照亮人心。2024年8月5日,一场突如其来的大雨,让城市笼罩在一片朦胧之中,却也见证了关于责任与善良的感人故事。

当日下午,东康公司322路公交车,在徐宏伟同志的稳健驾驶下,正缓缓行驶在从东胜至CBD的途中。雨势滂沱,路面湿滑,但徐师傅凭借丰富的驾驶经验和高度的责任心,确保了每一位乘客的安全。当车辆停靠至润园站点,一名乘客下车后,不幸突发晕倒,这一幕瞬间打破了雨中的宁静。

面对这一紧急情况,徐宏伟同志没有丝毫犹豫,他迅速打开车门,冒着大雨冲下车去。雨水无情地打在他的脸上,却浇不灭他心中那份对生命的尊重与关怀。他迅速赶到晕倒乘客身边,检查其状况,并立即拨打了120急救电话,用清晰而焦急的声音描述了现场情况,为乘客争取到了宝贵的救治时间。

在等待急救车到来的过程中,他始终守护在乘客身旁,不停地呼喊、掐人中,展现出了一名公交驾驶员应有的职业素养与人文关怀。在他的帮助下,晕倒的乘客逐渐清醒过来,有了意识,能够简单交流。等到120急救车到达后,医护人员接手救治工作,他将当时的情况逐一反馈给医院人员,医院人员对他采取的一系列措

施表示称赞,随后他才默默回到车上,继续他的驾驶任务,将其他乘客安全送达目的地。

值得一提的是,徐宏伟同志在东康公司已经工作了11年之久。在这漫长的岁月里,他始终保持着积极主动的工作态度,全心全意为乘客服务。无论是日常的驾驶工作,还是面对突发的紧急情况,他都能以高度的责任心和使命感,确保每一位乘客的安全与舒适。这不仅是他专业技能的体现,更是他高尚品德与职业操守的见证。

而这一次英勇行为,更是对徐宏伟同志“以人为本,安全至上”服务理念的生动诠释。他用自己的行动证明了,在关键时刻,他能够挺身而出,勇于担当,用实际行动传递社会正能量。作为一名退伍军人,他更是将这份军人的坚韧与勇敢带到了工作中,为城市增添了一抹温暖的色彩。

我们呼吁全社会都能够学习徐宏伟同志这种见义勇为、无私奉献的精神。在平凡的生活中,让我们每个人都能够成为传递正能量的使者,共同构建一个更加和谐、美好的社会环境。同时,我们也向所有在平凡岗位上默默奉献、关键时刻挺身而出的平凡英雄们致以崇高的敬意和衷心的感谢!

东康公司 郭永利报道